

## ОЦІНКА СПІЛЬНОСТІ УПРАВЛІНСЬКОГО І СТАТИСТИЧНОГО ОБЛІКУ

**Александрова В.О., Кремендюк В.В.**  
*Національний технічний університет*  
*«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Управлінська та статистична звітність є похідними важливих частин єдиної інтегрованої інформаційної системи організації.

Особливе значення звітності полягає в тому, що вона є базою для аналізу господарської діяльності організації, а також вона є важливим джерелом інформації про результати діяльності організації, служить засобом і знаряддям контролю і керівництва її діяльністю.

Широке використання статистичних методів (методи накопичення, вибірки, угруповання, класифікації, порівняння і т.п.) при складанні управлінської звітності є об'єднуючим моментом управлінського і статистичного обліку. При оцінці ресурсів, витрат і результатів поточної діяльності організації, для прогнозування зміни основних фінансових показників застосовуються методи статистики.

Конкретні результати, отримані за допомогою статистичних методів, покликані служити керівництвом для ухвалення управлінських рішень.

Єдність вживаних статистичних методик тісно пов'язана з тим, що обидва обліки, і управлінський, і статистичний, створені для вирішення завдань, в яких досліджувані чинники носять імовірнісний характер.

Спільність статистичного і управлінського обліку також полягає в тому, що як в одному, так і в іншому разом з грошовими вимірниками застосовуються натуральні. Грошовий вимірник відіграє важливу роль, але натуральні, кількісні і якісні характеристики об'єктів дають ширші можливості в ухваленні управлінських рішень.

На завершення потрібно відмітити, що основними принципами управлінського обліку є своєчасність, одноманітність, доцільність і регулярність отримання інформації керівництвом підприємства. Інформація має бути релевантною мети, для досягнення якої вона надається.

### **Література**

1. Александрова В.О. Організація стратегічного управлінського обліку: міжнародний досвід. Труди XV-ої Міжнародної науково-практичної конференції «Дослідження та оптимізація економічних процесів «Оптимум – 2019» 4-6 грудня 2019 р., НТУ «ХПІ». – С. 54-55.

2. Александрова В.О. Використання статистичних методів в економічному аналізі. Наукове видання Тези доповідей XXIV Міжнародної науково-практичної конференції – 2016 У чотирьох частинах Ч. III